

Tartalmi értékelési szempontok

A jogosultsági feltételeknek megfelelő támogatási kérelmek az alábbi tartalmi értékelési szempontok szerint elvégzett pontozással kerülnek értékelésre. Az így kialakult pontozási sorrend képezi az egy szakaszban beérkezett támogatási kérelmek támogathatóságára vonatkozó döntés alapját.

1. célterület – versenyképesség és munkahelyteremtés

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
1. Projektterv minősége	70	Felhívás 5. sz. melléklete szerinti Projektterv.
2. Fizikai/pénzügyi/környezeti megvalósíthatóság és fenntarthatóság	14	A kérelemhez csatolt éves beszámolók.
2.1. A működés időtartama (a támogatási kérelmet benyújtó lezárt teljes üzleti éveinek száma)	3	
A támogatási kérelem benyújtója nem rendelkezik legalább 2 lezárt teljes üzleti évvel.	0	
A támogatási kérelem benyújtója legalább 2 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik.	1	
A támogatási kérelem benyújtója 3 vagy 4 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik.	2	
A támogatási kérelem benyújtója legalább 5 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik.	3	
2.2. A működés időtartama a megvalósítási hely szerinti településen	3	A kérelemhez csatolt, székhelyet/telephelyet/fióktelepet igazoló cégkivonat, bírósági kivonat, NAV törzsadat, illetékes Kormányhivatali igazolás stb.
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenésének évében vagy az azt megelőző évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.	0	
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző második évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.	1	
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző harmadik vagy negyedik évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.	2	
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző ötödik évben vagy régebben	3	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
létesített színhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.		
<p>2.3. Nettó árbevétel arányos beruházás</p> <p>[2*összes elszámolható költség / (utolsó lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel + utolsó előtti lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel)]*100</p> <p>Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója csak egy lezárt, teljes üzleti évvel rendelkezik, az utolsó lezárt év nettó árbevételének/adóalapba beszámított bevételének kétszerese kerül figyelembevételre.</p>	4	A kérelemhez csatolt éves beszámolók.
150% felett	0	
100%<x<=150%	1	
50%<x<=100%	2	
50% és az alatt	4	
<p>2.4. Rendelkezésre álló önerő mértéke és forrása</p>	2	Projekttervben tett nyilatkozat és 30 napnál nem régebbi bankszámla kivonat vagy számlaegyenleget alátámasztó banki igazolás.
A projekt megvalósításához szükséges önerő (az elszámolható költség legalább 35%-a) legalább 25%-a bankszámlapénz formájában nem áll rendelkezésre.	0	
A projekt megvalósításához szükséges önerő (az elszámolható költség legalább 35%-a) legalább 25%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll.	1	
A projekt megvalósításához szükséges önerő (az elszámolható költség legalább 35%-a) legalább 50%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll.	2	
<p>2.5. A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a településen</p>	2	Megvalósítási hely szerinti település jegyzőjének 30 napnál nem régebbi igazolása.
A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység nem egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen.	0	
A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység	2	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen.		
3. Ár-érték arány, azaz a tervezett költségek és eredmények közötti egyensúly, költséghatékonyság	4	Pályázati adatlap, projektterv
3.1. Az 1 db új munkahelyre (ide nem értve az önfoglalkoztatást) jutó támogatás összege	2	
Az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összege/új munkahelyek száma) meghaladja a 18 millió Ft-ot	0	
Az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összege/új munkahelyek száma) nem haladja meg a 18 millió Ft-ot	2	
3.2. A Kedvezményezett által vállalt többlet fenntartási idő	2	
A támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül, de nem vállalja, hogy a projektet az előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további ideig üzemelteti, vagy a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételek szerint nem minősül KKV-nak.	0	
A támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül és az előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további legalább 1 évig vállalja, hogy a projektet a támogatási célnak megfelelően üzemelteti.	1	
A támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül és az előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további legalább 2 évig vállalja, hogy a projektet a támogatási célnak megfelelően üzemelteti.	2	
4. Térségi szempont (a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma)	4	Pályázati adatlapon és projekttervben megadott megvalósítási hely és KSH 2022. évi helységnévtár alapján.

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
Amennyiben a projekt megvalósítási helye több települést érint, az értékelés a legmagasabb lakosságszámú település lakosságszáma alapján történik. Külterülettel jogosult települések esetében az értékelés a település teljes területének lakosságszáma alapján történik.		
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma eléri vagy meghaladja a 10 000 főt.	0	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma meghaladja a 6 000 főt, de nem éri el a 10 000 főt.	1	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma eléri vagy meghaladja a 3 000 főt, eléri de nem haladja meg a 6 000 főt.	2	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma eléri vagy meghaladja az 1 000 főt, de nem éri el a 3 000 főt.	3	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma nem éri el az 1 000 főt.	4	
5. Humán erőforrás (megtartott és új munkahelyek száma)	8	Pályázati adatlap, projektterv, NAV igazolás
5.1. Megtartott munkahelyek száma (ide értve az önfoglalkoztatást is)	6	
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma nem haladja meg az 1 főt.	0	
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma több, mint 1 fő, de kevesebb, mint 3 fő.	2	
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma legalább 3 fő, de kevesebb, mint 5 fő.	4	
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma legalább 5 fő.	6	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
5.2. Létrehozott új munkahelyek száma (ide nem értve az önfoglalkoztatást)	2	
A projekt keretében legfeljebb egy db új teljes munkaidős munkahely jön létre.	0	
A projekt keretében egynél több új teljes munkaidős munkahely jön létre, vagy az előírt egy db új teljes munkaidős munkahelyen kívül további legalább egy részmunkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely létrejön.	2	

A tartalmi értékelési szempontokhoz fűződő egyéb információk:

A tartalmi értékelési szempontok az „*értékelés alapja*” elnevezésű oszlopban szereplő dokumentumok alapján kerülnek értékelésre.

Amennyiben szükséges, a kérelem elbírálása során a nem egyértelmű, nem pontos és/vagy egymással ellentétes információk tisztázása érdekében legfeljebb egy alkalommal hiánypótlásra és/vagy adategyeztetésre kerül sor.

A hiánypótlást/adategyeztetést követően sem pontos, egyértelmű, vagy a kérelemben szereplő más adattal ellentmondásban álló adatot a kérelem értékelésekor nem lehet figyelembe venni, a kérelem értékelésére a rendelkezésre álló és egyértelmű, pontos adatok és iratok alapján kerül sor.

Tartalmi értékelési szempontok értékelése – 1. célterület:

1. Projektterv minősége

A Projektterv minősége szempont értékelésére a „Projektterv kitöltési útmutatóban” foglaltak alapján kerül sor. Amennyiben a szempontra adható pontszám az elérhető 70 pontból nem éri el a 45 pontot, a kérelem nem támogatható.

2. Fizikai/pénzügyi/környezeti megvalósíthatóság és fenntarthatóság (a szempontra az alábbi alszempontok alapján legfeljebb 14 pont adható)

2.1. A működés időtartama (a támogatási kérelmet benyújtó lezárt teljes üzleti éveinek száma)

Az alszempont értékelése a Projekttervben megadott adatok és a Projekttervhez csatolt éves beszámolók alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 3 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója nem rendelkezik legalább 2 lezárt teljes üzleti évvel, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója legalább 2 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója 3 vagy 4 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik, az alszempontra 2 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója legalább 5 vagy annál több lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik, az alszempontra 3 pont adható.

2.2. A működés időtartama a megvalósítási hely szerinti településen

Az alszempont értékelése a Projekttervben megadott adatok és a Projekttervhez csatolt igazoló iratok alapján történik, mely a támogatási kérelem benyújtójának típusától függően lehet a székhelyet/telephelyet/fióktelepet igazoló cégkivonat vagy bírósági kivonat vagy NAV törzsadat vagy illetékes Kormányhivatali igazolás stb. Az alszempontra legfeljebb 3 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenésének évében vagy az azt megelőző évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző második évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző harmadik vagy negyedik évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 2 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző ötödik évben vagy régebben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 3 pont adható.

2.3. Nettó árbevétel arányos beruházás

Az alszempont értékelése a Projekttervhez csatolt éves beszámolók és a támogatási kérelem alapján jóváhagyott elszámolható költség alapján történik, a következő képlet alkalmazásával:

$2 \times \text{összes elszámolható költség} / (\text{utolsó lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel} + \text{utolsó előtti lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel}) \times 100$

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója csak egy lezárt, teljes üzleti évvel rendelkezik, az utolsó lezárt év nettó árbevételének/adóalapba beszámított bevételének kétszerese kerül figyelembevételre.

Az alszempontra legfeljebb 4 pont adható.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest 150% feletti, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest $100\% < x \leq 150\%$ (100% feletti vagy kisebb/egyenlő mint 150%), az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest $50\% < x \leq 100\%$ (50% feletti vagy kisebb/egyenlő mint 100%), az alszempontra 2 pont adható.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest 50% és az alatti, az alszempontra 4 pont adható.

2.4. Rendelkezésre álló önerő mértéke és forrása

Az alszempont értékelése a Projekttervben tett nyilatkozat és a Projekttervhez csatolt 30 napnál nem régebbi bankszámla kivonat vagy számlaegyenleget alátámasztó banki igazolás alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

A szükséges önerő mértéke az összes elszámolható költség legalább 35%-a.

Amennyiben a projekt megvalósításához szükséges önerő legalább 25%-a bankszámlapénz formájában nem áll rendelkezésre, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a projekt megvalósításához szükséges önerő legalább 25%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a projekt megvalósításához szükséges önerő legalább 50%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll, az alszempontra 2 pont adható.

2.5. A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a településen

Az alszempont értékelése a Projekttervben tett nyilatkozat és a Projekttervhez csatolt, a megvalósítási hely szerinti település jegyzője által kiadott, 30 napnál nem régebbi igazolás/nyilatkozat alapján történik. A jegyzői igazolásnak tartalmaznia kell a támogatást igénylő megvalósítási hely szerinti településen található székhelye vagy telephelye vagy fióktelepe pontos címét, a fejlesztéssel érintett gazdálkodási tevékenység TEÁOR'08 számát és a konkrét gazdasági tevékenység megnevezését (pl. 47.52 Vasáru-, festék-, üveg-kiskereskedelem – gazdabolt üzemeltetése), valamint hogy e tevékenységet a támogatást igénylője a településen egyedülként végzi. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység nem egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 2 pont adható.

3. Ár-érték arány, azaz a tervezett költségek és eredmények közötti egyensúly, költséghatékonyság (a szempontra az alábbi alszempontok alapján legfeljebb 4 pont adható)

3.1 Az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (ide nem értve az önfoglalkoztatást)

Az alszempont értékelése a pályázati adatlapon és a Projekttervben megadott adatok alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összegének és az új munkahelyek számának hányadosa) meghaladja a 18 millió Ft-ot, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összegének és az új munkahelyek számának hányadosa) eléri, de nem haladja meg a 18 millió Ft-ot, az alszempontra 2 pont adható.

Az alszempont esetében új munkahelynek tekintendő a pályázati felhívás 3.3 fejezet IV.2. pontja szerinti teljes munkaidős munkahely és az azon felül létrejövő új teljes munkaidős vagy részmunkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely. A részmunkaidős munkahely arányosan kerül figyelembe vételre.

3.2. A Kedvezményezett által vállalt többlet fenntartási idő

Az alszempont értékelése a Projekttervben megadott adatok alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül, de nem vállalja, hogy a projektet a pályázati felhívás 5.3. fejezetében előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további ideig üzemelteti, vagy a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételek szerint nem minősül KKV-nak, az alszempontra 0 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül és a pályázati

felhívás 5.3. fejezetében előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további legalább 1 évig vállalja, hogy a projektet a támogatási célnak megfelelően üzemelteti, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül és a pályázati felhívás 5.3. fejezetében előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további legalább 2 évig vállalja, hogy a projektet a támogatási célnak megfelelően üzemelteti, az alszempontra 2 pont adható.

4. Térségi szempont (a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma)

A szempont értékelése a pályázati adatlapon és projekttervben megadott megvalósítási hely és KSH 2022. évi helységnévtár alapján történik. A szempontra legfeljebb 4 pont adható.

Amennyiben a projekt megvalósítási helye több települést érint, az értékelés a legmagasabb lakosság számú település lakosság száma alapján történik.

Külterülettel jogosult települések esetében az értékelés a település teljes területének lakosság száma alapján történik.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 10 000 főt, a szempontra nem adható pont.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma meghaladja a 6 000 főt, de nem éri el a 10 000 főt, a szempontra 1 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 3 000 főt, eléri de nem haladja meg a 6 000 főt, a szempontra 2 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja az 1 000 főt, de nem éri el a 3 000 főt, a szempontra 3 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma nem éri el az 1 000 főt, a szempontra 4 pont adható.

5. Humán erőforrás (a szempontra az alábbi alszemponatok alapján legfeljebb 8 pont adható)

5.1. Megtartott munkahelyek száma (ide értve az önfoglalkoztatást is)

Az alszempontról értékelése a pályázati adatlapon és a Projekttervben megadott adatok és a bázis létszámot alátámasztó NAV igazolás alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 6 pont adható.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma nem haladja meg az 1 főt, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma több, mint 1 fő, de kevesebb, mint 3 fő, az alszempontra 2 pont adható.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma legalább 3 fő, de kevesebb, mint 5 fő, az alszempontra 4 pont adható.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma legalább 5 vagy több fő, az alszempontra 6 pont adható.

A foglalkoztatásra vonatkozó adatok tekintetében a bázis év a támogatási kérelem benyújtását megelőző naptári év.

A foglalkoztatotti átlagléttszám kiszámításának módját [a Központi Statisztikai Hivatal \(KSH\) "Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz" című kiadványa](#) tartalmazza.

5.2. Létrehozott új munkahelyek száma (ide nem értve az önfoglalkoztatást)

Az alszempont értékelése a pályázati adatlapon és a Projekttervben megadott adatok és a bázis létszámot alátámasztó NAV igazolás alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a projekt keretében legfeljebb egy db új teljes munkaidős munkahely jön létre, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a projekt keretében egynél több új teljes munkaidős munkahely jön létre, vagy az előírt egy db új teljes munkaidős munkahelyen kívül további legalább egy részmunkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely létrejön, az alszempontra 2 pont adható.

Az alszempont esetében új munkahelynek tekintendő a pályázati felhívás 3.3 fejezet IV.2. pontja szerinti teljes munkaidős munkahelyen felül létrejövő új teljes munkaidős vagy részmunkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely.

Az önfoglalkoztatás az újonnan létrehozott munkahelyek tekintetében nem kerül figyelembe vételre.

A tartalmi értékelési szempontok alapján **legfeljebb 100 pont adható**. Nem támogathatók azok a kérelmek, amelyek esetén a támogatási a kérelemre adott összpontszám nem éri el az 50 pontot, továbbá a projektterv minőségére adható 70 ponton belül a 40 pontot, valamint a HBB által meghatározott támogathatósági minimumpontszámot. Az 50 pont elérése nem jelenti automatikusan a támogatás megítélését, a HBB ezen pontszámot meghaladó támogathatósági minimumpontszámot is megállapíthat.

Pontegyenlőség esetén, az 1. célterület esetén előnyt élvez az a támogatási kérelem, mely a 2. sz. melléklet szerinti táblázat 5.2. értékelési szempontja alapján magasabb pontszámot ér el (több létrehozott új munkahely), vagy azonos pontszám esetén a 3.1. értékelési szempont alapján magasabb műszaki/szakmai értéket képvisel (támogatásarányosan több új munkahely).

A tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez külön jogkövetkezmények fűződnek, melyek a felhívás 10. fejezetében található.

2. célterület – versenyképesség

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
1. Projektterv minősége	70	Felhívás 5. sz. melléklete szerinti Projektterv.
2. Fizikai/pénzügyi/környezeti megvalósíthatóság és fenntarthatóság	14	A kérelemhez csatolt éves beszámolók.
2.1. A működés időtartama (a támogatási kérelmet benyújtó lezárt teljes üzleti éveinek száma)	2	
A támogatási kérelem benyújtója induló vállalkozás (nem rendelkezik legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel).	0	
A támogatási kérelem benyújtója legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik.	1	
A támogatási kérelem benyújtója 2 vagy több lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik.	2	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
2.2. A működés időtartama a megvalósítási hely szerinti településen	2	A kérelemhez csatolt, székhelyet/telephelyet/fióktelepet igazoló cégkivonat, bírósági kivonat, NAV törzsadat, illetékes Kormányhivatali igazolás stb.
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenésének évében létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.	0	
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző egy vagy két évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.	1	
A támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző harmadik évben vagy régebben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen.	2	
2.3. Nettó árbevétel arányos beruházás [2*összes elszámolható költség / (utolsó lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel + utolsó előtti lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel)]*100 Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója csak egy lezárt, teljes üzleti évvel rendelkezik, az utolsó lezárt év nettó árbevételének/adóalapba beszámított bevételének kétszerese kerül figyelembevételre.	3	A kérelemhez csatolt éves beszámolók.
150% felett	0	
100%<x<=150%	1	
50%<x<=100%	2	
50% és az alatt	3	
2.4. Rendelkezésre álló önerő mértéke és forrása	2	Projekttervben tett nyilatkozat és 30 napnál nem régebbi bankszámla kivonat vagy számlaegyenleget alátámasztó banki igazolás.
A projekt megvalósításához szükséges önerő (az elszámolható költség legalább 35%-a) legalább 25%-a bankszámlapénz formájában nem áll rendelkezésre.	0	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
A projekt megvalósításához szükséges önerő (az elszámolható költség legalább 35%-a) legalább 25%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll.	1	
A projekt megvalósításához szükséges önerő (az elszámolható költség legalább 35%-a) legalább 50%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll.	2	
2.5. A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a településen	5	Megvalósítási hely szerinti település jegyzőjének 30 napnál nem régebbi igazolása.
A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység nem egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen.	0	
A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen.	5	
3. Ár-érték arány, azaz a tervezett költségek és eredmények közötti egyensúly, költséghatékonyság	2	Pályázati adatlap, projektterv
3.1. Az 1 db új munkahelyre (ide értve az önfoglalkoztatást is) jutó támogatás összege	1	
Az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összege/új munkahelyek száma) meghaladja a 6 millió Ft-ot	0	
Az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összege/új munkahelyek száma) nem haladja meg a 6 millió Ft-ot	1	
3.2. A Kedvezményezett által vállalt többlet fenntartási idő	1	
A támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül, de nem vállalja, hogy a projektet az előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további ideig üzemelteti, vagy a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételek szerint nem minősül KKV-nak.	0	
A támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül és az előírt 3 éves fenntartási időszakon	1	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
túl további legalább 1 évig vállalja, hogy a projektet a támogatási célnak megfelelően üzemelteti.		
<p>4. Térségi szempont (a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma)</p> <p>Amennyiben a projekt megvalósítási helye több települést érint, az értékelés a legmagasabb lakosságszámú település lakosságszáma alapján történik.</p> <p>Külterülettel jogosult települések esetében az értékelés a település teljes területének lakosságszáma alapján történik.</p>	8	Pályázati adatlapon és projekttervben megadott megvalósítási hely és KSH 2022. évi helynévtár alapján.
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma eléri vagy meghaladja a 10 000 főt.	0	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma meghaladja a 6 000 főt, de nem éri el a 10 000 főt.	2	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma eléri vagy meghaladja a 3 000 főt, eléri de nem haladja meg a 6 000 főt.	4	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma eléri vagy meghaladja az 1 000 főt, de nem éri el a 3 000 főt.	6	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosságszáma nem éri el az 1 000 főt.	8	
<p>5. Humán erőforrás (megtartott és új munkahelyek száma)</p>	4	Pályázati adatlap, projektterv, NAV igazolás
<p>5.1. Megtartott munkahelyek száma (ide értve az önfoglalkoztatást is)</p>	2	
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma nem haladja meg az 1 főt.	0	
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma több, mint 1 fő, de kevesebb, mint 2 fő.	1	

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
A bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma legalább 2 fő.	2	
5.2. Létrehozott új munkahelyek száma (ide értve az önfoglalkoztatást is)	2	
A projekt keretében nem jön létre új munkahely.	0	
A projekt keretében legalább egy rész munkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely létrejön.	2	

A tartalmi értékelési szempontokhoz fűződő egyéb információk:

A tartalmi értékelési szempontok az „*értékelés alapja*” elnevezésű oszlopban szereplő dokumentumok alapján kerülnek értékelésre.

Amennyiben szükséges, a kérelem elbírálása során a nem egyértelmű, nem pontos és/vagy egymással ellentétes információk tisztázása érdekében legfeljebb egy alkalommal hiánypótlásra és/vagy adategyeztetésre kerül sor.

A hiánypótlást/adategyeztetést követően sem pontos, egyértelmű, vagy a kérelemben szereplő más adattal ellentmondásban álló adatot a kérelem értékelésekor nem lehet figyelembe venni, a kérelem értékelésére a rendelkezésre álló és egyértelmű, pontos adatok és iratok alapján kerül sor.

Tartalmi értékelési szempontok értékelése – 2. célterület:

1. Projektterv minősége

A Projektterv minősége szempont értékelésére a „Projektterv kitöltési útmutatóban” foglaltak alapján kerül sor. Amennyiben a szempontra adható pontszám az elérhető 70 pontból nem éri el a 40 pontot, a kérelem nem támogatható.

2. Fizikai/pénzügyi/környezeti megvalósíthatóság és fenntarthatóság (a szempontra az alábbi alszempontok alapján legfeljebb 14 pont adható)

2.1. A működés időtartama (a támogatási kérelmet benyújtó lezárt teljes üzleti éveinek száma)

Az alszempont értékelése a Projekttervben megadott adatok és a Projekttervhez csatolt éves beszámolók alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója induló vállalkozás (nem rendelkezik legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel), az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója 2 vagy több lezárt teljes üzleti évvel rendelkezik, az alszempontra 2 pont adható.

2.2. A működés időtartama a megvalósítási hely szerinti településen

Az alszempont értékelése a Projekttervben megadott adatok és a Projekttervhez csatolt igazoló iratok alapján történik, mely a támogatási kérelem benyújtójának típusától függően lehet a székhelyet/telephelyet/fióktelepet igazoló cégkivonat vagy bírósági kivonat vagy NAV törzsadat vagy illetékes Kormányhivatali igazolás stb. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenésének évében létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző egy vagy két évben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a pályázati felhívás megjelenését megelőző harmadik évben vagy régebben létesített székhelyet/telephelyet/fióktelepet a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 2 pont adható.

2.3. Nettó árbevétel arányos beruházás

Az alszempont értékelése a Projekttervhez csatolt éves beszámolók és a támogatási kérelem alapján jóváhagyott elszámolható költség alapján történik, a következő képlet alkalmazásával:

$2 \times \text{összes elszámolható költség} / (\text{utolsó lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel} + \text{utolsó előtti lezárt év éves nettó árbevétel vagy adóalapba beszámított bevétel}) \times 100$

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója csak egy lezárt, teljes üzleti évvel rendelkezik, az utolsó lezárt év nettó árbevételének/adóalapba beszámított bevételének kétszerese kerül figyelembevételre.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója induló vállalkozás (nem rendelkezik legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel), a szempontra nem adható pont.

Az alszempontra legfeljebb 3 pont adható.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest 150% feletti, vagy a támogatási kérelem benyújtója induló vállalkozás, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest $100\% < x \leq 150\%$ (100% feletti vagy kisebb/egyenlő mint 150%), az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest $50\% < x \leq 100\%$ (50% feletti vagy kisebb/egyenlő mint 100%), az alszempontra 2 pont adható.

Amennyiben a beruházás aránya a nettó árbevételhez képest 50% és az alatti, az alszempontra 3 pont adható.

2.4. Rendelkezésre álló önerő mértéke és forrása

Az alszempont értékelése a Projekttervben tett nyilatkozat és a Projekttervhez csatolt 30 napnál nem régebbi bankszámla kivonat vagy számlaegyenleget alátámasztó banki igazolás alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

A szükséges önerő mértéke az összes elszámolható költség legalább 35%-a.

Amennyiben a projekt megvalósításához szükséges önerő legalább 25%-a bankszámlapénz formájában nem áll rendelkezésre, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a projekt megvalósításához szükséges önerő legalább 25%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a projekt megvalósításához szükséges önerő legalább 50%-a bankszámlapénz formájában rendelkezésre áll, az alszempontra 2 pont adható.

2.5. A fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a településen

Az alszempont értékelése a Projekttervben tett nyilatkozat és a Projekttervhez csatolt, a megvalósítási hely szerinti település jegyzője által kiadott, 30 napnál nem régebbi igazolás/nyilatkozat alapján történik. A jegyzői igazolásnak tartalmaznia kell a támogatást igénylő megvalósítási hely szerinti településen található székhelye vagy telephelye vagy fióktelepe pontos címét, a fejlesztéssel érintett gazdálkodási tevékenység TEÁOR'08 számát és a konkrét gazdasági tevékenység megnevezését (pl. 47.52 Vasáru-, festék-, üveg-kiskereskedelem – gazdabolt üzemeltetése), valamint hogy e tevékenységet a támogatást igénylője a településen egyedülként végzi. Az alszempontra legfeljebb 5 pont adható.

Amennyiben a fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység nem egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a fejlesztéssel érintett szolgáltatói/termelői tevékenység egyedüli a megvalósítási hely szerinti településen, az alszempontra 5 pont adható.

3. Ár-érték arány, azaz a tervezett költségek és eredmények közötti egyensúly, költséghatékonyság (a szempontra az alábbi alszempontok alapján legfeljebb 2 pont adható)

3.1 Az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (ide értve az önfoglalkoztatást is)

Az alszempont értékelése a pályázati adatlapon és a Projekttervben megadott adatok alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 1 pont adható.

Amennyiben az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összegének és az új munkahelyek számának hányadosa) meghaladja a 6 millió Ft-ot, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben az 1 db új munkahelyre jutó támogatás összege (igényelt támogatás összegének és az új munkahelyek számának hányadosa) eléri, de nem haladja meg a 6 millió Ft-ot, az alszempontra 1 pont adható.

Az alszempont esetében új munkahelynek tekintendő az új teljes munkaidős vagy részmunkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely. A részmunkaidős munkahely arányosan kerül figyelembe vételre.

A foglalkoztatásra vonatkozó adatok tekintetében a bázis év a támogatási kérelem benyújtását megelőző naptári év.

A foglalkoztatotti átlagléltszám kiszámításának módját [a Központi Statisztikai Hivatal \(KSH\) "Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz"](#) című kiadványa tartalmazza.

3.2. A Kedvezményezett által vállalt többlet fenntartási idő

Az alszempont értékelése a Projekttervben megadott adatok alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 1 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül, de nem vállalja, hogy a projektet a pályázati felhívás 5.3. fejezetében előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további ideig üzemelteti, vagy a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételek szerint nem minősül KKV-nak, az alszempontra 0 pont adható.

Amennyiben a támogatási kérelem benyújtója a 2022. december 14-i (EU) 2022/2472 bizottsági rendelet I. mellékletében meghatározott feltételeknek megfelelő kkv-nak minősül és a pályázati felhívás 5.3. fejezetében előírt 3 éves fenntartási időszakon túl további legalább 1 évig vállalja, hogy a projektet a támogatási célnak megfelelően üzemelteti, az alszempontra 1 pont adható.

4. Térségi szempont (a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma)

A szempont értékelése a pályázati adatlapon és projekttervben megadott megvalósítási hely és KSH 2022. évi helységnévtár alapján történik. A szempontra legfeljebb 8 pont adható.

Amennyiben a projekt megvalósítási helye több települést érint, az értékelés a legmagasabb lakosság számú település lakosság száma alapján történik.

Külterülettel jogosult települések esetében az értékelés a település teljes területének lakosság száma alapján történik.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 10 000 főt, a szempontra nem adható pont.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma meghaladja a 6 000 főt, de nem éri el a 10 000 főt, a szempontra 2 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 3 000 főt, eléri de nem haladja meg a 6 000 főt, a szempontra 4 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja az 1 000 főt, de nem éri el a 3 000 főt, a szempontra 6 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma nem éri el az 1 000 főt, a szempontra 8 pont adható.

5. Humán erőforrás (a szempontra az alábbi alszemponatok alapján legfeljebb 4 pont adható)

5.1. Megtartott munkahelyek száma (ide értve az önfoglalkoztatást is)

Az alszempontról értékelése a pályázati adatlapon és a Projekttervben megadott adatok és a bázis létszámot alátámasztó NAV igazolás alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma nem haladja meg az 1 főt, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma több, mint 1 fő, de kevesebb, mint 2 fő, az alszempontra 1 pont adható.

Amennyiben a bázis év foglalkoztatotti átlagléttszáma legalább 2 vagy több fő, az alszempontra 2 pont adható.

A foglalkoztatásra vonatkozó adatok tekintetében a bázis év a támogatási kérelem benyújtását megelőző naptári év.

A foglalkoztatotti átlagléttszám kiszámításának módját [a Központi Statisztikai Hivatal \(KSH\) "Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz" című kiadványa](#) tartalmazza.

5.2. Létrehozott új munkahelyek száma (ide értve az önfoglalkoztatást is)

Az alszempontról értékelése a pályázati adatlapon és a Projekttervben megadott adatok és a bázis létszámot alátámasztó NAV igazolás alapján történik. Az alszempontra legfeljebb 2 pont adható.

Amennyiben a projekt keretében nem jön létre új munkahely, az alszempontra nem adható pont.

Amennyiben a projekt keretében legalább egy részmunkaidős (legalább napi 4 órás) munkahely létrejön, az alszempontra 2 pont adható.

A tartalmi értékelési szempontok alapján **legfeljebb 100 pont adható**. Nem támogathatók azok a kérelmek, amelyek esetén a támogatási kérelemre adott összpontszám nem éri el az 50 pontot, továbbá a projektterv minőségére adható 70 ponton belül a 40 pontot, valamint a HBB által meghatározott támogathatósági minimumpontszámot. Az 50 pont elérése nem jelenti automatikusan a támogatás megítélését, a HBB ezen pontszámot meghaladó támogathatósági minimumpontszámot is megállapíthat.

17

Pontegyenlőség esetén, a 2. célterület esetén előnyt élvez az a támogatási kérelem, mely az 5. sz. melléklet szerinti projektterv 3.1.f. pontja alapján magasabb pontszámot ér el (projekt környezeti fenntarthatóságot szolgáló elemeinek aránya), vagy azonos pontszám esetén a 4. értékelési szempont alapján magasabb műszaki/szakmai értéket képvisel (megvalósítási hely szerinti település lakosság száma).

A tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez külön jogkövetkezmények fűződnek, melyek a felhívás 10. fejezetében találhatók.